
９６７人（回答率４８.４％）

防災や防犯について　おたずねします。

問1

1 はい 58.2% 

2 いいえ 41.1% 

未回答 0.7% 

問2 あなたは、南区では、災害に強いまちづくりができていると思いますか。

1 そう思う 6.0% 

2 どちらかといえばそう思う 41.4% 

3 どちらかといえばそう思わない 38.8% 

4 そう思わない 12.4% 

未回答 1.4% 

令和２年度南区区民アンケート　実施結果

2,000人（南区在住の 18歳以上の方から無作為抽出）

令和 ２ 年 １０月 ２３日～ １１月 ９日

通達員により配布後、郵送により回収

回答者数

調査方法

調査機関

対　　象

  区民の皆さまのご意見をまちづくりに反映させるため、｢南区アンケート｣を実施しました。
いただいたご意見を参考にして、今後ともよりよい区民サービスに努めてまいります。
アンケート調査へのご協力ありがとうございました。

あなたは、家庭内において、災害に対する備え(家具の転倒防止、水や食料などの備蓄な
ど)をしていますか。



問3

1 そう思う 13.7% 

2 どちらかといえばそう思う 49.3% 

3 どちらかといえばそう思わない 25.4% 

4 そう思わない 11.2% 

未回答 0.4% 

生活環境について　おたずねします

問4

1 はい 84.9% 

2 いいえ 14.6% 

未回答 0.5% 

問5

1 はい 39.6% 

2 いいえ 58.3% 

未回答 2.1% 

　≪問5で1と答えた方（迷惑を感じている方）におたずねします。≫

問6

1 犬の鳴き声がうるさい 12.1% 

2 猫の鳴き声がうるさい 12.7% 

3 犬のふん尿の放置 24.6% 

4 猫のふん尿の放置 37.4% 

5 その他 13.1% 

未回答 0.1% 

あなたがお住まいの地域は、犯罪が少なく安心して暮らせると思いますか。

あなたは、環境に配慮した行動(節電やごみの減量など)をしていますか。

あなたは、近隣の犬や猫について、迷惑を感じていますか。

どのようなことで、近隣の犬や猫について、迷惑を感じていますか。(○はいくつでも）

・ノラ猫にエサをやるこ
と。
・犬の放し飼い。



福祉について　おたずねします

問7

1 とても健康である 20.3% 

2 どちらかと言えば健康である 56.6% 

3 どちらかと言えば健康でない 18.2% 

4 まったく健康でない 3.3% 

未回答 1.6% 

問8

1 はい 27.9% 

2 いいえ 70.6% 

未回答 1.5% 

問9

1 はい 75.9% 

2 いいえ 22.1% 

未回答 2.0% 

問10

1 はい 12.5% 

2 いいえ 85.8% 

未回答 1.7% 

問11

1 はい 42.1% 

2 いいえ 56.4% 

未回答 1.5% 

あなたの健康状態はいかがですか。(○は1つだけ）

あなたは、お住まいの地域の「高齢者サロン」を知っていますか。

あなたは、日ごろから生きがいや楽しみを持って生活していますか。

あなたは、お住まいの地域で障害者との交流やふれあいがありますか。

あなたは、障害者の作った授産製品を購入したことはありますか。



生涯学習やスポーツ活動について　おたずねします

問12

1 はい 26.0% 

2 いいえ 72.4% 

未回答 1.6% 

　≪問12で1と答えた方（生涯学習に関する活動をしている方）におたずねします。≫

問13

1 自由時間を有意義に過ごす 32.4% 

2 社会参加やボランティア活動を行う 10.9% 

3
身に付けたことを伝えたり教えたり
する

10.9% 

4 仕事の上で役立てる 12.4% 

5 友達や仲間をつくる 25.4% 

6 学習成果を発表する 3.8% 

7 その他 1.5% 

8 生かしていない 2.1% 

未回答 0.6% 

問14

1 はい 39.2% 

2 いいえ 58.5% 

未回答 2.3% 

あなたは、以下のような、生涯学習に関する活動をしていますか。

(例　講座、講習会、習い事、スポーツ、レクリエーション、企業内研修、通信教育への受
講・参加など）

あなたは、生涯学習で得た知識や技術をどのように生かしていますか。(○は３つまで)

あなたは、週１回以上の頻度で、運動・スポーツを行っていますか。

・友人達に作ってプレゼントして
あげている。

・新型コロナウイルスの為今は全
然だめです。



問15

1
ウォーキング(散歩、通勤時健康づ
くりのため意識的に行うものを含
む)

51.8% 

2
自転車･ジョギング(通勤時健康づく
りのため意識的に行うものを含む)

26.8% 

3
子どもとの遊びの中での運動
(キャッチボール等の軽い球技を含
む)

10.5% 

4
体操(ラジオ体操、職場体操、美容
体操、エアロビクス、なわとびな
ど)

20.1% 

5
室内での軽い運動(ゲーム機器を使
用した軽い運動を含む)

20.8% 

6 水中歩行、遊泳 3.6% 

7
ボウリング、グラウンド･ゴルフ、
レクバレー、釣りその他レクリエー
ションスポーツ

11.6% 

8
室内アスレチック運動(トレーニン
グを含む)

7.8% 

9

競技的スポーツ等(水泳、登山･ハイ
キング、ゴルフ、テニス、野球･ソ
フトボール、卓球、バドミントン、
ランニング、マラソン)

11.0% 

未回答 16.6% 

あなたは、この１年間にどのような運動・スポーツを行いましたか。(○はいくつでも)



子ども、子育てについて　おたずねします

問16

1 そう思う 12.7% 

2 どちらかといえばそう思う 55.3% 

3 どちらかといえばそう思わない 21.1% 

4 そう思わない 4.9% 

未回答 6.0% 

問17

1 はい 31.3% 

2 いいえ 65.6% 

未回答 3.1% 

問18

1 はい 36.9% 

2 いいえ 55.9% 

未回答 7.2% 

地域の魅力や活力について　おたずねします

問19

1 はい 24.3% 

2 いいえ 71.3% 

未回答 4.4% 

あなたは、南区の歴史や文化で自慢や紹介ができるものがありますか。

あなたは、南区は子育てしやすいまちだと思いますか。(○は1つだけ)

あなたは、地域で行われている子育て支援活動(子育てサロンや子育てまつりなど)を知っ
ていますか。

あなたがお住まいの地域では、子どもの虐待防止に向けて、地域の子どもを見守っている
と思いますか。



問21

1 はい 55.3% 

2 いいえ 43.8% 

未回答 0.9% 

問22

1 はい 49.9% 

2 いいえ 49.2% 

未回答 0.9% 

問23

1 はい 27.1% 

2 いいえ 72.0% 

未回答 0.9% 

問24

1 はい 40.3% 

2 いいえ 58.8% 

未回答 0.9% 

問25

1 はい 53.2% 

2 いいえ 43.9% 

未回答 2.9% 

あなたは、お住まいの地域において住民によるまちづくり(地域行事、清掃活動など)が活
発に行われていると思いますか。

あなたは、南区の区の花がひまわりであることを知っていますか。

あなたは、南区のイメージキャラクターＭｉｏｏ(ミオー)を知っていますか。

あなたは、日ごろから文化や芸術に親しむ機会がありますか。

あなたは、これまでに南区区民まつりに行ったことがありますか。



その他

問26

1 はい 27.2% 

2 いいえ 69.0% 

未回答 3.8% 

問27

1 災害に強いまち 49.7% 

2
犯罪や交通事故が少なく安心安全な
まち

54.3% 

3 衛生的で、環境に配慮したまち 13.1% 

4
安心して子育てができ、子どもが健
やかに育つまち

21.0% 

5
いくつになっても健康に生きがいを
持って暮らせるまち

23.3% 

6 誰もが支え合えるまち 12.1% 

7 生涯学習やスポーツが盛んなまち 3.6% 

8 歴史や文化に親しめるまち 2.2% 

9 住民同士の交流が活発なまち 7.4% 

# その他 1.3% 

未回答 3.0% 

あなたは、南区政に関して、知りたいと思う情報が十分得られていると思いますか。

あなたは、2030年ごろに、南区がどのようなまちになっていてほしいと思いますか。
 (○は2つまで)

・老人に優しいまち。
・町内会に入会する方が減って
きている。



○ 性別

男 # 0.9% 10歳代、20歳代6.8% 27.1%

女 # 5.8% 30歳代#### 7.5%

その他# 8.0% 40歳代#### 18.5%

未回答# 15.2% 50歳代#### 13.0%
50歳代 15.2% 60歳～64歳7.7% 2.2%
60歳代 22.9% 65歳～69歳9.3% 23.2%
70歳代 16.0% 70歳代#### 2.2%
80歳以上 10.2% 80歳代以上#### 6.3%
未回答 5.8% 未回答1.8%

○ 職業

会社員（フルタイム）#
公務員・団体職員・教員(フルタイム)#
自営・自由業#
派遣・パート・アルバイト#
家事専業#
学生 #
無職（定年後も含む）#
その他 #
未回答 #

　南区役所企画経理室
　電  話  番  号 823-9441
　ファックス番号　811-6360
　電子メールアドレス
  a8239440＠minami.city.nagoya.lg.jp

 お問合せ先

○ 年齢

10歳代、20歳代

6.8%

30歳代

11.8%

40歳代

13.2%

50歳代

15.9%

60歳～64歳

7.7%

65歳～69歳

9.3%

70歳代

21.2%

80歳代以上

12.3%

未回答

1.8%

男

39.9%
女

57.9%

その他

0.4%

未回答

1.8%

会社員（フルタイム）

23.1%

公務員・団体職員・

教員(フルタイム)

2.4%

自営・自由業

6.4%

派遣・パート・

アルバイト

18.9%

家事専業

16.1%

学生

1.5%

無職（定年後

も含む）

26.3%

その他

3.1%

未回答

2.2%


